Żółte podlinkowane

PRZY REJESTRACJI KONTA
	[zgoda zawsze wymagana] Oświadczam, że zapoznałem się z Regulaminem Korzystania z Usług Klubu Fitness Skyfit wraz ze Szczegółowymi Warunkami Umów i Regulaminem Świadczenia Usług Drogą Elektroniczną oraz akceptuję ich treść.
Regulamin dostępny jest w klubie oraz na stronie internetowej www.skyfit.pl Zgoda jest dobrowolna, ale niezbędna do zawarcia umowy.
Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w celu badania zadowolenia z usług oraz w celach marketingowych oraz przekazywanie przez Skyfit treści marketingowym na:
[zgoda dobrowolna] podany adres e-mail
[zgoda dobrowolna] podany numer telefonu w formie połączeń głosowych
[zgoda dobrowolna] podany numer telefonu w formie wiadomości tekstowych lub graficznych.
Zgoda jest dobrowolna i może zostać odwołana w każdym czasie. Dostarczane przez Skyfit wiadomości mogą być dostosowane do Twoich zainteresowań na podstawie profilowania.

	

	

	[to jest tyko pole informacyjne, nie jest wymagana żadna zgoda] Przyjmuje do wiadomości, że Skyfit staje się administratorem moich danych osobowych. 
SKYFIT informuje Cię, że przetwarza Twoje dane osobowe wskazane w druku umowy oraz pozyskane w związku z jej realizacją celu wykonania umowy, realizacji usług świadczonych przez Skyfit, świadczenia usługi prowadzenia konta w serwisie internetowymu dochodzenia, ustalenia lub obrony przed roszczeniami, realizacji obowiązków księgowych i podatkowych, ułatwienia korzystania z serwisu, w razie uzyskania zgody marketingu bezpośredniego (w tym profilowania), a także prowadzenia analiz i statystyk dla potrzeb marketingowych oraz badania zadowolenia z usług. Administratorem danych osobowych jest SKYFIT Sp. z o.o., adres do korespondencji: ul. Stanisława Przybyszewskiego 161, 93-120 Łódź, NIP: 7282866150, REGON: 523161391, KRS: 0000991990, kapitał zakładowy 5.000,00 e-mail: biuro@skyfit.pl, tel.: 884 685 555. Dane do Inspektora Ochrony Danych e- mail: daneosobowe@skyfit.pl. Masz prawo do: 1. dostępu do treści swoich danych osobowych, 2. otrzymania kopii danych, 3. sprostowania danych, 4.usunięcia danych, 5. przenoszenia danych, 6. ograniczenia przetwarzania danych, 7. sprzeciwu wobec przetwarzania danych. 8. wniesienia skargi do organu nadzorczego. Celem realizacji praw możesz skontaktować się z nami kierując żądanie do Administratora lub Inspektora Ochrony Danych. Z pełną informacją na temat przetwarzania danych osobowych zapoznasz się w Polityce Prywatności i Cookies opublikowanej na stronie www.skyfit.pl


	

	


Jeśli jest taka techniczna możliwość byłoby super, gdyby wraz z mailem powitalnym Klientowi wysyłany był regulamin i regulamin świadczenia usług drogą elektroniczną.
	

	



FORMULARZ KONTAKTOWY
[informacja] SKYFIT informuje Cię, że przetwarza Twoje dane osobowe wskazane w oświadczeniu celu świadczenia dla Ciebie usługi prowadzenia konta w serwisie internetowym, w celu dochodzenia, ustalenia lub obrony przed roszczeniami, w celach rachunkowych i podatkowych, w celu ułatwienia korzystania z serwisu, w celu marketingu bezpośredniego, w tym profilowania, w celu prowadzenia analiz i statystyk dla potrzeb marketingowych oraz badania zadowolenia z usług. Administratorem danych osobowych jest SKYFIT Sp. z o.o., adres do korespondencji: ul. Stanisława Przybyszewskiego 161, 93-120 Łódź, NIP: 7282866150, REGON: 523161391, KRS: 0000991990, kapitał zakładowy 5.000,00 e-mail: biuro@skyfit.pl, tel.: .: 884 685 555. Dane do Inspektora Ochrony Danych e- mail: daneosobowe@skyfit.pl. SKYFIT będzie przetwarzać dane osobowe maksymalnie przez okres przedawnienia ewentualnych roszczeń. Dane mogą zostać przekazane firmie, z której oprogramowania SKYFIT korzysta przy zarządzaniu klubami oraz upoważnionym pracownikom lub współpracowników. Masz prawo do: 1. dostępu do treści swoich danych osobowych, 2. otrzymania kopii danych, 3. sprostowania danych, 4.usunięcia danych, 5. przenoszenia danych, 6. ograniczenia przetwarzania danych, 7. sprzeciwu wobec przetwarzania danych. 8. wniesienia skargi do organu nadzorczego. Celem realizacji praw możesz skontaktować się z nami kierując żądanie do Administratora lub Inspektora Ochrony Danych. Niezwłocznie podejmiemy działania, by usunąć ewentualnie stwierdzone nieprawidłowości. Z pełną informacją na temat przetwarzania danych osobowych zapoznasz się w Polityce Prywatności i Cookies. 

W stopce każdej podstrony powinien być:
- link do strony ze wszystkimi dokumentami Dokumenty
- link do Polityki Prywatności i Cookies
- oznaczenie kompletnych danych spółki: SKYFIT Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Łodzi, adres do korespondencji: ul. Stanisława Przybyszewskiego 161, 93-120 Łódź, NIP: 7282866150, REGON: 523161391, KRS: 0000991990, kapitał zakładowy 5.000,00
- powyższe dane, po rejestracji powinny zostać uzupełnione o numer BDO



